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Den termiske spaltingen av dinitrogenoksid kan betraktes som en irreversibel,

2. ordens reaksjon:

2N20 — 2Nz + O

Hastighetsk 1 for av N2O ved 895 °C er funnet & vare:

kn2o =0.977 Vmol-sek

Reaksjonen utferes i flere reaktortyper ved 895 °C og en omsetningsgrad av
N0 1ik 0.9.

Beregn nedvendig reaksjonstid i en satsreaktor (batchreaktor) nar:

a) Volumet holdes konstant og starttrykket for N2O er 1 atm.
b) Trykket holdes konstant lik 1 atm.
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Calculate the necessary reactor volume at constant pressure of 1 atm and a feed
rate of N2O equal to 1 mol/min for the following continuous reactor systems:

c) Plug flow reactor (PFR).
d) Continuously stirred tank reactor (CSTR).
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